

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради Національного  
аерокосмічного університету  
ім. М.Є. Жуковського «Харківський  
авіаційний інститут»

професор Нечипорук М.В.



Рішення Вченої ради

щодо організації навчального процесу на гуманітарно-правовому факультеті  
(№7) у період воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії РФ  
Протокол № 6 від 25.01.2023р.

Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» визнає роботу гуманітарно-правового факультету у період воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії РФ задовільною. Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» зобов'язує декана факультету № 7 забезпечити виправлення зазначених недоліків, а саме:

1. Розробити і реалізувати комплекс заходів із залучення держбюджетного і позабюджетного фінансування наукових досліджень, що будуть виконуватися науковими колективами кафедр. Відповідальні: декан факультету, заступник декана з наукової роботи, завідувачі кафедр. Термін – постійно.

2. Впровадити більш ефективні методи роботи з випускниками шкіл, підвищити кількість абітурієнтів, які вступають до нашого навчального закладу за рахунок посилення профорієнтаційної роботи та поширення кола контактів з закладами середньої та професійної освіти. Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. Термін – постійно.

3. З метою посилення агітаційної роботи серед випускників шкіл та коледжів вивчити та перейняти позитивний досвід інших факультетів університету. Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. Термін – 15.02.2023р.

4. З метою збільшення кількості вступників, зарахованих до магістратури, розробити заходи для покращення підготовки випускників факультету за освітнім ступенем бакалавр до складання ЄВІ та ЄФВВ. Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. Термін – 01.06.2023р.

5. Організувати мобільність здобувачів вищої освіти та професорсько викладацького складу у межах програм Еразмус+. Відповідальні: декан факультету, начальник відділу міжнародних зв'язків, завідувачі кафедр. Термін – постійно.